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RESENHA DA A SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 18 DE
SETEMBRO DE 2013.

 
 

Presidência:           Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
 
Secretária:            Sumaya Heluy Sancho Rios
 

 
Compareceram os Senhores Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma
Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães,  Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva,   Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros
de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Aprovada a ata da sessão plenária do dia 04.09.13.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, e Megbel Abdala Tanus Ferreira e, em
gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 
Presentes na sessão os magistrados Wilson Manoel de Freitas Filho, Joseane de Jesus
Correa  Bezerra e Maria do Socorro M. Carneiro, que foram sorteados para compor
quórum, nos termos do artigo 77 do Regimento Interno deste Tribunal.
 

+++++++++++
 
01- O Desembargador Antonio Guerreiro Júnior levou ao conhecimento do Tribunal o
teor dos Ofícios nº 1844/13 e 1845/13 do Desembargador José Bernardo Silva
Rodrigues, Presidente do TRE-MA, nos quais comunica  que o término do segundo
biênio dos Drs. José Carlos Sousa Silva e Sérgio Murilo de Paula Barros Muniz,  como
membros efetivos daquela Corte, na categoria de Juristas, se dará, respectivamente, 
nos dias 13 e 19 de dezembro do corrente ano.
 
02- O Desembargador Marcelo Carvalho Silva comunicou ao Pleno que recebeu da
UFMA o relatório final das atividades desenvolvidas durante a realização do Curso de
Especialização em Gestão Pública, realizado em parceria com este Tribunal de Justiça,
no qual consta que alguns alunos não foram aprovados ou não apresentaram a
monografia.
 
03- O Desembargador Presidente comunicou ao Pleno que na próxima sessão
administrativa do dia 02 de outubro será realizada apenas a eleição da Mesa Diretora
do Tribunal de Justiça, ficando os demais processos para serem apreciados na sessão
do dia 16 do referido mês.
 



 
04- O Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos propôs à Presidência que
deferisse monocraticamente os pedidos de incorporação do tempo de serviço precário
para todos os efeitos, tendo em vista que o Tribunal Pleno tem dado provimento, por
maioria, a todos os recursos referentes a essa matéria, tendo o Desembargador
Presidente se manifestado no sentido de que a Corte deve continuar julgando
processos dessa natureza.
 
 
05- O Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida comunicou ao Pleno que até o
final do ano serão instalados 14 Centros de  Conciliação e agradeceu o apoio que tem
recebido da Presidência.
 
 
06- A Desembargadora Nelma Sarney Costa lembrou aos demais membros da Corte
que, se for o caso, devem encaminhar à Comissão respectiva, o mais breve possível,
os cinco nomes para receberem a Medalha dos 200 Anos.
 

++++++++++
 

07 - Processo nº 39269/2013 – Projeto de Resolução – Altera a Resolução nº 14/2010,
que aprova o Regulamento do Fundo Especial das Serventias de Registro Civil das
Pessoas Naturais-FERC
Relator:       Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
Obs: Manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e
Assuntos Legislativos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução”
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Antonio Fernando
Bayma Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney
Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães,  Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva,   Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros
de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José  Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e Megbel Abdala Tanus Ferreira, e, em
gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

++++++++++
 

Compareceu à Sessão o Desembargador Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 

++++++++++
 

08 - Processo nº25686/13
Requerente:      Priscila Pereira da Costa
Assunto:           Afastamento para cursar Mestrado na UFMA
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Relator:           Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Tribunal, por unanimidade, indeferiu o pedido, nos termos do voto do
Desembargador Antonio Guerreiro Júnior-Relator”
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Relator, Antonio Fernando
Bayma Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães,  Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva,   Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira  e Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José  Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o Desembargador
Kleber Costa Carvalho.
 

++++++++++
 

Compareceu à sessão os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e Paulo Sérgio Velten Pereira.

 
++++++++++++

 
09   - Remoção na entrância intermediária (Edital n° 15/2013)
Critério:     Merecimento
Comarca:  Caxias – Juizado Especial Cível e Criminal, vaga em decorrência da
promoção do Doutor Silvio Suzart dos Santos para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar. 
 
Obs:  Na sessão do dia 05.06.13, foi anulada a remoção realizada na sessão
plenária administrativa do dia 15 de maio de 2013.  (PCA 2993-89.2013.2.00.0000)
 
Juízes inscritos:
 
José Elismar Marques, titular da 1ª Vara da Comarca de Coelho Neto e integrante do 
1º cálculo referente aos magistrados remanescentes da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância intermediária (Processo nº 12187/2013)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
João Pereira Neto, titular da 2ª Vara da Comarca de Barra do Corda e integrante do  1º
cálculo referente aos magistrados remanescentes da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância intermediária (Processo nº 12959/2013)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, observando o que estabelece a Resolução nº 106, de 06.04.10, do
Conselho Nacional de Justiça, removeu o Doutor João Pereira Neto, para o
Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Caxias, com 1.850 pontos. Por
sua vez, o Dr. João Pereira Neto obteve 1840 pontos, conforme consta do
relatório do Sistema Promeritus deste Tribunal.
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Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Antonio Guerreiro
Júnior-Presidente, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,  Nelma
Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves, Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira  e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Declarou-se suspeito, o Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz
Sobrinho; e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

+++++++++
 

10 – Remoção na entrância intermediária (Edital nº 22/2013)
Comarca:    S. José de Ribamar – 1ª Vara Criminal (instalada em23.04.13)
Critério:     Merecimento
 
Juíza inscrita e integrante da primeira quinta parte da lista de antiguidade de
entrância intermediária:
 
- Cristiana de Sousa Ferraz Leite, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz
(Processo nº 21529/2013)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, observando o que estabelece a Resolução nº 106, de 06.04.10, do
Conselho Nacional de Justiça, removeu a Doutora Cristiana de Sousa Ferraz
Leite, para a 1ª Vara Criminal da Comarca de São José de Ribamar, com 2.077
pontos, conforme consta do relatório extraído do Sistema Promeritus deste
Tribunal”.
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones Carvalho
Cunha-Corregedor Geral da Justiça, Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de
Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira  e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, José  Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

+++++++++++
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Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando Bayma
Araújo.

 
++++++++++

 
 

11 - Remoção na entrância intermediária (Edital nº 23/2013)
Comarca:    S. José de Ribamar – 2ª Vara Criminal (instalada em23.04.13)
Critério:      Antiguidade
 
Juízes inscritos e integrantes da primeira quinta parte da lista de antiguidade de
entrância intermediária:
 
- Andréa Cysne Frota Maia, titular da 2ª Vara da Comarca de Rosário (Processo nº
21637/2013)
 
Obs: O Des. Corregedor Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento por existir
pedido de juiz mais antigo, no entanto, atualmente, a magistrada é a mais antiga, tendo
em vista o pedido de desistência do Dr. Carlos Roberto Gomes de Oliveira Paula.
 
- Cristiana de Sousa Ferraz Leite, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de
Imperatriz (Processo nº 21522/2013)
 
Obs: O Des. Corregedor Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento por existir
pedido de juiz mais antigo.
 
“O Tribunal, por unanimidade, removeu a Doutora Andréa Cysne Frota Maia, para
a 2ª Vara Criminal da Comarca de São José de Ribamar, com a manifestação
favorável do Desembargador Cleones Carvalho Cunha-Corregedor Geral da
Justiça, em banca”.
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Corregedor Geral da Justiça,
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva
Freire, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de
Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala Tanus
Ferreira  e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José  Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o Desembargador
Kleber Costa Carvalho.
 

+++++++++++
 

12 – Processo nº 45.4552013
Requerentes:     Pedro Henrique Holanda Pascoal, Juiz de Direito da 1ª Vara da
Comarca de Tuntum e Edmilson da Costa Lima, Juiz de Direito do Juizado Especial
Cível e Criminal da Comarca de Balsas, ambas de entrância intermediária.
Assunto:            Permuta
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Relator:             Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido de permuta dos magistrados,
com manifestação favorável do Desembargador Cleones Carvalho Cunha-
Corregedor Geral da Justiça, em banca”.
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Corregedor Geral da Justiça,
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva
Freire, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de
Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala Tanus
Ferreira e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José  Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o Desembargador
Kleber Costa Carvalho.
 

+++++++++++
 

13 - Processo nº 45279/13
Requerente:   Ricardo da Silva Gonçalves- 2ª Ofício Extrajudicial de Rosário
Assunto:        Renúncia de delegação
Relator:        Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Tribunal, por unanimidade, declarou a vacância da serventia, tendo em vista a
renuncia do serventuário”.
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Relator, Cleones Carvalho
Cunha-Corregedor Geral da Justiça, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva
Freire, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de
Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala Tanus
Ferreira e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José  Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o Desembargador
Kleber Costa Carvalho.
 

++++++++++
 

Retornou à sessão o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
 

++++++++++
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14 - Processo Nº 46292/2013- Relatório de Correição Geral realizada na 1ª Vara da
Família de Imperatriz, 2ª Vara de  Pinheiro, 2ª Vara de Rosário e  Vara Única de Brejo.
Relator:       Des. Cleones Carvalho Cunha.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o relatório, apresentado pelo
Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça”.
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Antonio Fernando
Bayma Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney
Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves, Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, José  Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

++++++++++
 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, a Desembargadora Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz.
 

+++++++++++
 
15 - Processo nº 43781/2013 - Concessão da Medalha “Bento Moreira Lima”, aos
magistrados abaixo relacionados. (Resolução nº 18/86)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Gral da Justiça.
 
Magistrados com 20 anos:
 

MARIA IZABEL PADILHA
PAULO AFONSO VIEIRA GOMES
ISABELLA DE AMORIM PARGA M. LAGO
NELSON FERREIRA MARTINS FILHO
ANA CELIA SANTANA
ITAÉRCIO PAULINO DA SILVA
EUGÊNIA DE AZEVEDO NEVES
JOSÉ RIBAMAR GOULART HELUY JÚNIOR
ARIANE MENDES CASTRO PINHEIRO
KÁTIA COELHO DE SOUSA DIAS
MARIA JOSÉ FRANÇA RIBEIRO
ANDRÉA  FURTADO PERMULTTER LAGO
JOSÉ RIBAMAR D'OLIVEIRA COSTA JUNIOR
MARCO ANTONIO NETTO TEIXEIRA
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Magistrados com 10 anos
CRISTOVÃO SOUSA BARROS
ANDERSON SOBRAL DE AZEVEDO
JAQUELINE REIS CARACAS
JAIRO FERREIRA DE MORAIS
GISELE RIBEIRO RONDON
FRANCISCO FERREIRA DE LIMA
GLADISTON LUIS NASCIMENTO CUTRIM
JOSEMILTON SILVA BARROS
MILVAN GEDEON GOMES
MÁRCIO AURÉLIO CUTRIM CAMPOS
MARIO MARCIO DE ALMEIDA SOUSA
KARLA JEANE DE CARVALHO
MANUELLA VIANA DOS SANTOS F. RIBEIRO
ANA BEATRIZ JORGE DE CARVALHO MAIA
AILTON GUTEMBERG CARVALHO LIMA
JOSCELMO SOUSA GOMES
LARISSA RODRIGUES TUPINAMBÁ CASTRO
MARCO ANDRÉ TAVARES TEIXEIRA
HOLÍDICE CANTANHEDE BARROS
LAVÍNIA HELENA MACEDO COELHO
FRANCISCO SOARES REIS JUNIOR
DAYNA LEÃO TAJRA REIS TEIXEIRA
FERDINANDO MARCO G. SEREJO DE SOUSA
EDEULY MAIA SILVA
KARINE LOPES DE CASTRO
IRIS DANIELLE DE ARAUJO SANTOS
MARCELLE ADRIANE FARIAS SILVA
DENISE CYSNEIRO MILHOMEM
ROGÉRIO MONTELLES DA COSTA
ANDRÉ BOGÉA PEREIRA SANTOS
MARCO AURÉLIO BARRETO MARQUES
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou a concessão da Medalha “Bento Moreira Lima”, aos magistrados  relacionados”.
 
Votaram os Desembargadores  Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,  Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José  Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
+++++++++++

 
16 -  Recurso Administrativo nº 20008/2013 – TJ (restituição ao erário)
Recorrente:       Omar Mendes Junior
Recorrido:          Presidente do Tribunal de Justiça
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Relator:            Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho
 
 
“Adiado, tendo em vista a ausência justificada do Desembargador José de
Ribamar Fróz Sobrinho-Relator”.
 
Presentes os Desembargadores  Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, 
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime
Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala
Tanus Ferreira e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José 
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o
Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

++++++++++
 
17 – Recurso Administrativo nº 37542/2013 (incorporação de tempo de serviço)
Recorrente:        Francisco do Nascimento Silva
Recorrido:          Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:             Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho
 
“Adiado, tendo em vista a ausência justificada do Desembargador José de
Ribamar Fróz Sobrinho-Relator”.
 
Presentes os Desembargadores  Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, 
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime
Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala
Tanus Ferreira e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José 
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o
Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
++++++++++

 
18 - - Recurso Administrativo nº 45587/2013(incorporação de tempo de serviço)
Recorrente:      Angela Rodrigues de Oliveira
Recorrido:        Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:         Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho
 
“Adiado, tendo em vista a ausência justificada do Desembargador José de
Ribamar Fróz Sobrinho-Relator”.
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Presentes os Desembargadores  Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, 
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime
Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala
Tanus Ferreira e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José 
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o
Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

+++++++++++
 

19 - Recurso Administrativo nº 11.498/2013 ( incorporação de tempo de serviço)
Recorrente:     Joseane Chaves Comes
Recorrido:       Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:         Des. Raimundo Nonato Magalhães Melo
 
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto do
Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo”.
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Raimundo Nonato
Magalhães Melo-Relator,   Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,  Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira e Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Paulo Sérgio Velten Pereira e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José 
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o
Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

+++++++++++
 

20 –  Recurso Administrativo nº 19950/2013(incorporação de tempo de serviço)
Recorrente:      Gislaine Balbino da Silva
Recorrido:        Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:         Des. Raimundo Nonato Magalhães Melo
 
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto do
Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo”.
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Raimundo Nonato
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Magalhães Melo-Relator,   Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,  Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Raimundo José Barros de Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira e Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Paulo Sérgio Velten Pereira e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José 
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o
Desembargador Kleber Costa Carvalho.

++++++++++
 
21 - Recurso Administrativo nº 38.431/2013 (incorporação de tempo de serviço)
Recorrente:     Érika Maria Normando Calvet Sipauba
Recorrido:       Presidente do Tribunal de Jsutiça
Relator:          Des. Antonio Fernando Bayma Araujo
 
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto do
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo”.
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo-Relator, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, 
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros
de Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Paulo Sérgio Velten Pereira e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José 
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o
Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

++++++++++
 

22 -  Recurso Administrativo nº 44073/2013( incorporação de tempo de serviço)
Recorrente:      Ajas Fernandes de Sousa
Recorrido:        Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:         Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto
 
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto
divergente do Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo”.
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Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito
de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,  Raimunda
Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria
das Graças de Castro Duarte Mendes, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de
Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira, e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto – Relator, Paulo Sérgio Velten Pereira e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Designado para lavrar o acórdão o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José 
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o
Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 

++++++++++
 

23 - Recurso Administrativo nº 31.597/2013(remoção para acompanhar cônjuge)
Recorrente:       Leonardo Stwart Moreira Dias
Recorrido:         Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:           Des. Nelma Sarney Costa
 
“O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos do voto
da Desembargadora Nelma Sarney Costa-Relatora”.

 
Votaram os Desembargadores Nelma Sarney Costa-Relatora, Antonio Fernando
Bayma Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães,  Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo,
José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José
Barros de Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira  e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José 
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o
Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
++++++++++

 
Ausentaram-se da sessão, justificadamente, os Desembargadores Cleones Carvalho
Cunha e Raimunda Santos Bezerra.

 
+++++++++++

 
24 - Recurso Administrativo nº 17406/2013
Recorrente:    Rosário de Fátima Silva Alves
Advogado:     Dr. Pedro Leonel Pinto de Carvalho
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Recorrido:     Presidente do Tribunal de Justiça
Relatora:     Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
 
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto
divergente do Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, contra o voto da
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, que foi pelo
provimento parcial do recurso
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva,  Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de
Sousa, Megbel Abdala Tanus Ferreira  e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Declarou-se, suspeito, o Desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro.
 
Designado para lavrar o acórdão o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araújo.
 
Ocupou a tribuna o Doutor Sidney Cardoso, advogado da recorrente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Cleones Carvalho Cunha,  Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos
Bezerra, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José  Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho; e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa
Carvalho.
 

++++++++++
 

Retornou à sessão a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves cruz.
 

++++++++++
 

25 - Recurso Administrativo n.º 27.842/2011 – TJ (Ref: PAD N.º 39.412/2010 – TJ.)
Recorrente:     Valderise Maria da Silva Nina
Recorrido:       Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:        Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida
 
 
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso nos termos do voto
divergente da Desembargadora Nelma Sarney Costa”.
 
Na sessão do dia 04.09.13, votaram pelo provimento do recurso as Desembargadoras
Nelma Sarney Costa,  Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra e o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, após retirar seu o pedido
de vista; e, nesta sessão, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Jaime Ferreira
de Araújo, Antonio Fernando Bayma Araujo, que modificou seu voto proferido na
sessão do dia 04.09.13, Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus Bernades Chaves
Cruz, Raimundo José Barros de Souza, Megbel Abdalla Tanus Ferreira e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Na sessão do dia 04.09.13, votaram pelo improvimento do recurso, nos termos do voto
do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida,Relator, os Desembargadores Jamil
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de Miranda Gedeon Neto, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Lourival de Jesus
Serejo Sousa, e, nesta sessão, os Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 
Os Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e
Jaime Ferreira de Araújo solicitaram a juntada dos seus votos-vista.
 
Designada para lavrar o acórdão a Desembargadora Nelma Sarney Costa.
 
 
Declararam-se, impedidos, na sessão do dia 04.09.13, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargadora Raimundo Nonato Magalhães
Melo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Cleones Carvalho Cunha, José Bernardo Silva Rodrigues e José Ribamar Fróz
Sobrinho, e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 
 
Na sessão do dia 21.08.13, ocupou a tribuna o Doutor Fabiano de Cristo Cabral
Rodrigues.
 

++++++++++
 
 
Secretaria do Tribunal de Justiça, em São Luís,

SUMAYA HELUY SANCHO RIOS
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 56051

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 30/09/2013 15:07 (SUMAYA HELUY
SANCHO RIOS)
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